

见报即有奖
最高2000元“杏林学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

外公开奔驰酒驾载着两岁外孙

交警问是否考虑了孩子安全,这名外公沉默不语

本报96706热线消息(记者 剑伟) 8月31日晚,省城泺口小学西侧,一名男子酒驾被天桥交警查获。更让人惊讶的是,这名男子酒驾时,竟然还带着一岁的外孙和两名家人。面对众人问“这样做是否考虑过孩子的安危”,这名外公也是沉默不语。

8月31日晚,天桥交警北外环中队在泺口小学西边的十字路口设置检查点,对酒驾等交通违法行为进

行集中查处。

检查仅几分钟,一辆北行的黑色奔驰车就引起了民警的注意,“那辆车看到闪烁的警灯远远地停了下来,不再往前开了。”果然,当民警上前拉开车门,司机身上一股酒气扑面而来。

“喝酒了?”“就喝了两杯。”面对交警,司机笑了笑。

“就喝了三杯。”现场酒精呼气检测显示已达到酒驾标准,奔驰车

司机连忙改口,“喝了点自酿的扎啤,他们说没度数!”

更让人惊讶的是,这名男子的车上,还坐着两名女子和一个两岁左右的小男孩。

“这不,带着外孙和家里人出去聚会呢。”奔驰车男子连忙向交警解释,“酒店就在家门口附近,所以……”

“那也不能酒驾啊,你为孩子考虑过没有,万一出事咋办?”面对提

问,这名外公也是沉默不语。

9点多,一辆白色轿车停在检查点。交警刚要上前,白色轿车突然加速闯关。不过,它刚开出不到几十米就因路窄车多被民警截了下来。

“你跑什么跑?”“我到家了。”白色轿车的司机是一名身穿黑色T恤的男子,他一再强调自己的家就在附近,“你家在哪里和接受检查有关吗?”

经过现场呼气酒精检测,黑T恤也属酒驾,差一点就到了醉驾的标准。

“喝了四两白酒。”他对民警的解释也是:就在家门口附近的地摊上喝的,离家近,就开车回来了。

目前,两人因涉嫌酒驾被民警依法处以暂扣驾驶证六个月、扣12分、罚款一千元的处罚。

(线索提供人 方先生 奖金50元)

两车追尾 三人受伤

8月31日晚10点半左右,长清区大学路与海棠路交叉口发生一起交通事故。一辆蓝灰色轿车与路口等待红灯的轿车发生追尾,致使前车车内两人受伤,后车车头严重变形,驾驶员被困车内。长清消防得到消息赶到现场,顺利将被困者解救出来送往医院。目前,三名伤者均没有生命危险。

本报记者 张泰来 长清消防员 李国良 摄影报道



两米长蛇顺墙爬上四楼

警民协力将其“请”进编织袋后放生

本报96706热线消息(记者 剑伟) 9月1日早上,省城白鹤小区一居民楼外,一条近两米长的花蛇突然顺着墙壁和阳台之间的缝隙爬上楼去,并多次试图钻进居民家的阳台。最终,警民协力将其“请”进了编织袋。

9月1日早上,家住白鹤小区六号楼的方先生外出时突

然发现一楼外墙和阳台缝隙处竖着一条“麻绳”。“我挺好奇,可上前一看吓了一跳。”方先生说。原来,那“麻绳”是一条近两米长的花蛇。

因怕花蛇伤人,小区居民不得不报警求助。可当110民警赶来时,那条花蛇竟顺着外墙和阳台的缝隙爬上了二楼。

很快,济南公安消防十二中队的官兵也赶了过来。此时,花蛇已爬到了四楼的阳台上方。由于五楼阳台突起的遮挡,花蛇无法继续向上,它开始找寻阳台上的缝隙,试图钻进旁边的居民家中去。

一名消防员打开四楼阳台的窗户,站在阳台上,用手拉着

蛇尾一拽,花蛇这才离开阳台掉落到地上。紧接着,一名热心市民抓起花蛇,将其放进民警早已准备好的编织袋内。

而后,110民警将编织袋捆扎结实,将里面的花蛇带至偏远处放生。

(线索提供人 林先生 奖金50元)

名士
庭

黄金

现代逸城



会展香格里拉

锦绣城
泉锦

逸东
花园

更多学区房邀您共鉴!

齐鲁楼市
QILU HOUSE OF REALTY
不动产

2013齐鲁秋季(29届)房地产展示交易会

齐鲁楼市

齐鲁楼市68家门店,4500余套房源集中展现
意向客户现场登记中介费用6折优惠